Уведомление
о начале сбора замечаний и предложений от организаций и граждан по проекту нормативного правового акта администрации Советского городского округа Ставропольского края - постановленияадминистрации Советского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в пункт 17 Положения о порядке представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых муниципальными служащими администрации Советского городского округа Ставропольского края, а также ее отраслевых (функциональных) и территориальных органов, утвержденного постановлением администрации Советского городского округа Ставропольского края от 04 апреля 2018 г. № 371» в целях проведения публичных консультаций в рамках анализа соответствия его антимонопольному законодательству
Настоящим администрация Советского городского округа Ставропольского края уведомляет о начале сбора замечаний и предложений от организаций и граждан по проекту нормативного правового акта администрации Советского городского округа Ставропольского края - постановления администрации Советского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в пункт 17 Положения о порядке представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых муниципальными служащими администрации Советского городского округа Ставропольского края, а также ее отраслевых (функциональных) и территориальных органов, утвержденного постановлением администрации Советского городского округа Ставропольского края от 04 апреля 2018 г. № 371» в целях проведения публичных консультаций в рамках анализа соответствия его антимонопольному законодательству.
В рамках публичных консультаций все заинтересованные лица могут направить свои замечания и предложения по проекту нормативного правового акта.

Замечания и предложения могут быть предоставлены любым из удобных способов:

- на бумажном носителе почтой по адресу: 357910, Ставропольский край, Советский район, г. Зеленокумск, ул. Мира, д. 18;

- на электронную почту: sovietrayon@yandex.ru;

- по факсу: 8(86552) 6-17-00.
Сроки приема замечаний и предложений: с 05 сентября 2023 г. по 14 сентября 2023 г.

Место размещения уведомления и проекта нормативного правового акта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: http://сгоск.рф/information/economy/antimonopolnyy-komplaens/index.php.

Все поступившие замечания и предложения будут рассмотрены до 22 сентября 2023 года.

К уведомлению прилагается:

1. Форма для подачи замечаний и предложений участниками публичных консультаций.

Контактная информация об ответственном лице администрации Советского городского округа для представления участниками публичных консультаций своих замечаний и предложений:

Ф.И.О., должность – начальник отдела кадровой работы, противодействия коррупции, муниципальной службы и наград администрации Советского городского округа Ставропольского края Пивко Надежда Владимировна.

Тел. / факс (86552) 6-16-41, (86552) 6-17-00.
e-mail:sovietrayon@yandex.ru.
