ПРОТОКОЛ

заседания Совета по улучшению инвестиционного климата в Советском городском округе Ставропольского края

25  ноября  2022 г.                                                                             г. Зеленокумск  
	Председательствующий:
	Шевченко Людмила Александровна, начальник отдела экономического развития администрации Советского городского округа Ставропольского края, заместитель председателя Совета

	Секретарь Совета:
	Гукасян Ирина Сергеевна, главный специалист отдела экономического развития администрации Советского городского округа Ставропольского края

	Члены Совета:
	Коберняков А.И.,  Кудряшова Л.А., Горбовцова М.А., Киянов В.В., Зинаков В.Ф. 

	Приглашенные:
	Носоченко Е.А., Степанюк Н.С.


Повестка заседания:
О работе администрации Советского городского округа Ставропольского края по достижению плановых значений показателя «Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств)».

Слушали: 1)
О работе администрации Советского городского округа Ставропольского края по достижению плановых значений показателя «Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств)».

Докладчик:  Зинаков В.Ф., заведующий сектором экономического анализа, услуг, инвестиций, прогнозирования и стратегического планирования отдела экономического развития АСГО СК. 

Анализ инвестиций в основной капитал без учета бюджетных в последние годы имел положительную динамику. 

          Так, в 2020 году при объеме инвестиций  в основной капитал 2462,7 млн. руб.  темп роста  к уровню предыдущего года составил 305,6%, в 2021 при объеме  3765,5 млн. руб. темп роста составил 152,9%.

           В том числе по крупным и средним предприятиям, предоставляющим статистическую отчетность,  в 2021 году темп роста инвестиций в основной капитал  составил 135,4%  (368,6 млн. руб.), в 2022 году прогнозируется объем инвестиций в основной капитал  в сумме 503,5 млн. руб., что больше на 134,9 млн. руб.  или  на 36,6%  от уровню 2021 года.

          Существенное влияние на рост объема инвестиции оказала реализация с 2020 года на территории Советского городского округа  крупного инвестиционного проекта ООО "Кавказ" «Строительство первой очереди тепличного комплекса ЗАО СХП «Кавказ» по производству плодоовощной продукции защищенного грунта, площадью 40,98 га, расположенного по адресу: Ставропольский край, Советский район, в 4,5 км западнее с. Солдато-Александровское» общей первоначальной стоимостью 7 534,4 млн. руб. 

          По итогам 11 месяцев 2022 года по вышеуказанному проекту освоено 2 469,0 млн. руб.

           Всего до конца 2022 года  прогнозируется освоить еще 481 млн. руб., т.е. объем инвестиций  в 2022 году составит порядка 2 950,0 млн. руб. Общая сумма средств, планируемых ООО «Кавказ» на реализацию инвестиционного проекта с начало его реализации до окончания 2022 года составит  7 904,0 млн. руб.

            На 2023 год  ООО "Кавказ" планирует  освоить  объем инвестиций  в сумме 669,0 млн. руб. (оставшаяся  стоимость инвестиционного проекта с учетом ее корректировки), которая будет направлена  на завершение работ,  запланированных инвестиционным проектом.

            Всего (с учетом инвестиций  субъектов малого бизнеса) объем инвестиций в основной капитал за исключением бюджетных средств  до конца 2022 года  (провизорно) достигнет 3 623,0 млн. руб. или 96,2 % к уровню 2021 года.

          На  2022 год администрации Советского городского округа был доведен план по объему инвестиций в основной капитал без бюджетных средств-4 586,0 млн. руб., выполнение которого планируется на уровне 79,0%  (3623,0 млн. руб.), т.е. недовыполнение плана  составит порядка 963,0 млн. руб.

         Невыполнение плана объясняется некорректным его  завышением.

         Так,  план на 2021 год составлял 3 765,6 млн. руб., а на 2022 год - 4 586,0 млн. руб., т.е. на 820,5 млн. руб. или на 21,8% больше чем на 2021 год. При этом  на 2022 год остаток объема инвестиций по основному инвестиционному проекту, реализуемому  в городском округе,  составлял  2 950,0 млн. руб. или на 116,0 млн. руб. меньше, чем в 2021 году. 

         Соответственно при сокращении основного источника финансирования инвестиций на 116,0 млн. руб. и увеличении плана на 820,5 млн. руб.,   источники выполнения плана в объеме 936,5 млн. руб. не были определены, и  перекрыть их  за счет других инвестиций не предоставляется возможным.
Выступали: Носоченко Е.А., Кудряшова Л.А.

Решили: Информацию об объемах инвестиций в основной капитал за 11 месяцев 2022 года принять к сведению.
Рекомендовать:

1. Управлениям и отделам администрации Советского городского округа Ставропольского края продолжить работу направленную на привлечение инвестиций в основной капитал на территорию Советского городского округа.

2. Отделу экономического развития администрации Советского городского округа усилить работу, направленную на освещение  инвестиционной привлекательности Советского городского округа.

Председательствующий 

на заседании Совета                                                                     Л.А. Шевченко
Секретарь Совета                                                                           И.С.Гукасян              
