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плановой документарной проверки Управления сельского хозяйства
и охраны окружающей среды администрации Советского городского округа Ставропольского края соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.

«28»декабря 2022 г.                                                                       г. Зеленокумск

Финансовое управление администрации Советского городского округа Ставропольского края на основании решения Совета депутатов Советского городского округа Ставропольского края первого созыва от 14 декабря 2017 года № 48 «Об утверждении Положения о Финансовом управлении администрации Советского городского округа Ставропольского края» является уполномоченным органом по осуществлению контроля в сфере закупок, товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. 
На основании  статьи  99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон     № 44-ФЗ), в соответствии с  Правилами осуществления контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг в отношении заказчиков, контрактных служб, контрактных управляющих, комиссий по осуществлению закупок товаров, работ, услуг и их членов, уполномоченных органов, уполномоченных учреждений, специализированных организаций, операторов электронных площадок, операторов специализированных электронных площадок и о внесении изменений в Правила ведения реестра жалоб, плановых и внеплановых проверок, принятых по ним решений и выданных предписаний, представлений, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 01 октября 2020г. № 1576, постановления администрации Советского городского округа Ставропольского края от 26 декабря 2017 года № 9  «О мерах по реализации требований Федерального закона от   05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», приказа Финансового управления администрации Советского городского округа Ставропольского края от 29 декабря 2021 года № 211-од «Об утверждении Плана  проведения проверок на 2022 год», приказа Финансового управления администрации Советского городского округа Ставропольского края от 02 декабря 2022г. № 157-од «О проведении  плановой документарной проверки муниципального заказчика» (далее-проверка), проведена проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Управления сельского хозяйства и охраны окружающей среды администрации Советского городского округа Ставропольского края.
.
Цель проверки: 
Предупреждение и выявление нарушений заказчиком, контрактным управляющим, требований законодательства Российской Федерации, иных нормативных правовых актов Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и  муниципальных нужд.

Сроки проведения проверки:
Проверка начата:  15 декабря 2022 г.
Проверка окончена:  23 декабря 2022 г.

Проверяемый период: 
Закупки товаров, работ, услуг за период с 15 декабря 2021 года по            15 декабря 2022 года, осуществление закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций за 2021г.

Предмет проверки: 
Соблюдение заказчиком требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

Проверка осуществлялась комиссией в следующем составе:
Кудряшова Людмила Алексеевна – начальник Финансового управления администрации Советского городского округа Ставропольского края, руководитель комиссии;
Гнусина Светлана Васильевна – главный специалист отдела планирования и анализа бюджета Финансового управления администрации Советского городского округа Ставропольского края, член комиссии;
Сосикова Татьяна Владимировна - ведущий специалист отдела планирования и анализа бюджета Финансового управления администрации Советского  городского округа Ставропольского края, член комиссии. 
 
Официальное наименование и место нахождения заказчика: 
Управление сельского хозяйства и охраны окружающей среды Советского городского округа Ставропольского края (далее – заказчик, УПРАВЛЕНИЕ СХ  И ООС АСГО СК).
ИНН 2619013601      КПП 261901001 
357910, Ставропольский край, Советский район, г. Зеленокумск,                       ул. Мира,8.

Данные о проверяемой организации:

УПРАВЛЕНИЕ СХ  И ООС АСГО СК состоит в налоговом органе по месту нахождения  Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №1 по Ставропольскому краю (2619 Территориально обособленные рабочие места Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 1 по Ставропольскому краю (г. Зеленокумск)), свидетельство о постановке на учет российской организации в налоговом органе по месту ее нахождения, 20.12.2017 г. 
Учреждение действует на основании Положения об Управлении сельского хозяйства и охраны окружающей среды администрации Советского городского округа Ставропольского края, утвержденное решением Совета депутатов Советского городского округа Ставропольского края первого созыва от 14.12.2017г. № 56. 
Заказчик является юридическим лицом, задачами деятельности которого является создание условий для расширения рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, реализация мер по увеличению производства сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, а также организация мероприятий по охране окружающей среды в границах Советского городского округа Ставропольского края.
Тип учреждения УПРАВЛЕНИЯ СХ  И ООС АСГО СК  - казенное.
В соответствии со статьей 3 Закона № 44-ФЗ  УПРАВЛЕНИЕ СХ  И ООС АСГО СК является заказчиком.
Согласно приказа (распоряжения) о приеме работника на работу администрации Советского городского округа Ставропольского края  от 29.12.2017г. № 19-к должность заместителя главы администрации-начальника управления сельского хозяйства и охраны окружающей среды УПРАВЛЕНИЯ СХ  И ООС АСГО СК     назначен с 16.01.2018г. Коберняков Алексей Иванович.
В соответствии с частью 2 статьи 38 Закона № 44-ФЗ и на основании приказа от 15.01.2018г. № 20 «О назначении контрактного управляющего» главный специалист УПРАВЛЕНИЯ СХ  И ООС АСГО СК Титова Наталья Александровна назначена контрактным управляющим -  ответственным за осуществление закупок товаров, работ и услуг для нужд УПРАВЛЕНИЯ СХ  И ООС АСГО СК , а так же возложены функции и полномочия.
Титова Наталья Александровна прошла повышение квалификации в:
-АНО ДПО «Институт государственного управления и контрактной системы». Решением от 04.12.2019г. протокол № 3021 получила удостоверение от 04.12.2019г  № 542410490653, предоставляющее право на ведение профессиональной деятельности в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд; 
-государственном казенном учреждении дополнительного профессионального образования Ставропольского края «Центр поддержки осуществления закупок» по дополнительной профессиональной программе «Управление государственными и муниципальными закупками в контрактной системе» и получила удостоверение о повышении квалификации от 28.10.2022г. № 0467.
Заместитель главы администрации - начальник управления сельского хозяйства и охраны окружающей среды УПРАВЛЕНИЯ СХ И ООС АСГО СК Коберняков Алексей Иванович является владельцем  квалифицированного сертификата ключа проверки электронной подписи.
Информация о размещении заказов и закупках заказчика в соответствии с действующим законодательством содержится на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг  www.zakupki.gov.ru (далее - официальный сайт, единая информационная система).

Проверка осуществлялась  в два этапа:
	I этап. Рассмотрение закупок, находящихся  в стадии определения поставщика (подрядчика, исполнителя), на предмет их соответствия требованиям законодательства о контрактной системе.
	II этап. Проверка соблюдения законодательства в отношении закупок, контракты по которым заключены (размещены)  для нужд учреждения.
Проверка проводилась по документам, предоставленным учреждением, а также на основании информации, размещенной на официальном сайте, путем выборочного рассмотрения и анализа истребованных документов.

Выводы по результатам проверки:

1. По результатам проверки нарушений не выявлено.
2. В целях недопущения нарушений в дальнейшем, рекомендуем при организации закупок строго руководствоваться положением Закона № 44-ФЗ и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации в сфере закупок.

	

1

