ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития Советского городского округа Ставропольского края до 2035 года 

        Проект Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития Советского городского округа Ставропольского края  до 2035 года (далее – План мероприятий)  подготовлен отделом экономического развития Советского городского округа Ставропольского края - уполномоченным подразделением администрации Советского городского округа Ставропольского края по  организации разработки и корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации Стратегии социально-экономического развития Советского городского округа Ставропольского края.
Проект Плана мероприятий разработан в соответствии с Федеральным законом от 28 июня 2014 г. № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», Законом Ставропольского края от 10 апреля 2017 г. № 31-кз «О стратегическом планировании в Ставропольском крае» во исполнение  решения Совета депутатов Советского городского округа Ставропольского края от 29 ноября 2019 года № 328 «О Стратегии социально-экономического развития Советского городского округа Ставропольского края до 2035 г.» (далее – Стратегия) и постановления администрации Советского городского округа Ставропольского края от 17 декабря 2018 г. № 1762 «О разработке Стратегии Социально-экономического развития Советского городского округа Ставропольского края до 2035 года».
Подготовка проекта Плана мероприятий осуществлялась в соответствии с «Порядком разработки и корректировки Стратегии социально-экономического развития Советского городского округа Ставропольского края, плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития Советского городского округа Ставропольского края», утвержденным  постановлением администрации Советского городского округа Ставропольского края от 17 декабря 2018 г. № 1761 «Об утверждении Порядка разработки и корректировки Стратегии социально-экономического развития Советского городского округа Ставропольского края, плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития Советского городского округа Ставропольского края». 
При разработке Плана мероприятий были учтены приоритеты, цели и задачи развития Советского городского округа Ставропольского края, определенные Стратегией, с учитом полномочий органов местного самоуправления муниципальных образований (городского округа), согласованы с приоритетами и целями развития Российской Федерации, сформулированными в Ежегодных посланиях Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации, Указе Президента Российской Федерации от 07 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года».
        Проект  Плана мероприятий определяет конкретные мероприятия и сроки их исполнения, направленные на выполнения Стратегии.
        Проект Плана мероприятий  разработан на основе исходных материалов, подготовленных ответственными исполнителями.
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